

Adresáti:  
Tazatelé  
Profil zadavatele

naše značka	vyřizuje	datum
VZ plynoměry / 9 věc	Milan Brajer	5.9.2012

## Odpovědi na dotazy uchazečů - veřejné zakázky „Domovní plynoměry 2014 – 2016“, „Rotační plynoměry 2014 – 2016“, „Průmyslové membránové plynoměry 2014 – 2016“ a „Turbínové plynoměry 2014 – 2016“

- VZ „Domovní plynoměry 2014 – 2016“, „Průmyslové membránové plynoměry 2014 – 2016“, Rotační plynoměry 2014 – 2016“ a „Turbínové plynoměry 2014 – 2016“

### K článku č. 7.2 Kvalifikační dokumentace (KD):

**Otázka:** Je potřeba k prokázání technické způsobilosti zájemce dle čl. 7.2 uvést do tabulky Reference rovněž finanční objem plnění zakázky? Tento údaj považujeme za důvěrný.

**Odpověď:** Ano, požadujeme údaj v Kč. Jako zájemce resp. uchazeč o veřejnou zakázku máte povinnost doložit splnění kvalifikace v zadavatelem požadovaném rozsahu. Právo zadavatele na tyto údaje je v daném případě podloženo ust. § 56 odst. 1 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (dále jen „zákon“). Zadavatel je v rámci zadávacího řízení oprávněn požadovat v krajním případě i kopii příslušné smlouvy a doklad o jejím splnění, nebude-li vydáno osvědčení o plnění od příslušného objednatele. Zadavatel vyžaduje pouze uvedení avizovaných údajů, čímž jedná na základě zákona a smluvní závazek s třetí stranou nemůže omezit zákonné právo zadavatele na požadované údaje. Ubezpečujeme Vás, že se všemi údaji, které tvoří nabídku/žádost o účast bude nakládáno jako s důvěrnými, což zadavateli rovněž ukládá zákon. Co se týče počtu dodávaných kusů plynoměrů v rámci příslušných referenčních zakázek, můžete tento údaj uvést do sloupce „Poznámka“ v referenční tabulce.

**Otázka:** Rozumí se splněním bodu 7.2. Kvalifikační dokumentace uvedení alespoň tří dodávek, přičemž každá z nich musí v součtu za tři roky pokrýt minimálně 50% počtu kusů pro každý poptávaný typ plynoměru?

Příklad: Rotační plynoměry, 1. část zakázky, rotační plynoměr G25, DN40, předpokládaný počet plynoměrů za tři roky 30 ks → referenční dodávka min. 15 ks.

**Odpověď:** Splněním bodu 7.2. Kvalifikační dokumentace se rozumí uvedení takových tří dodávek daného typu plynoměru, z nichž každá byla pro jiného zákazníka a každá dosáhla v součtu za období tří po sobě jdoucích let alespoň 50% počtu kusů uvedených v Kvalifikační dokumentaci.

RWE Transgas, a.s.  
Limuzská 12/3135  
CZ - 100 98 Praha 10-Strašnice

T +420 267 971 111  
F +420 267 976 965  
I www.rwe.cz

IČ: 26460815  
DIČ: CZ26460815

Zápis do obchodního  
rejstříku:  
Městský soud v Praze,  
oddíl B, vložka 7240,  
dne 18. 6. 2001

Bankovní spojení:  
ČSOB, a.s., Praha 2  
Číslo účtu: 516778083/0300

**Dotaz:** K referencím, bod 7.2. Když se požaduje ke každé, i dílčí, části zakázky uvést alespoň 3 zákazníky v objemu min. 50%, tak to znamená 50% z celkového vypsání objemu v každém z minulých 3 let u 3 zákazníků? Z toho vyplývá v každém roce min. 150% množství vypsání ve VZ na 3 roky? Nebo je to míněno tak, že uchazeč splní požadavek reference, když uvede alespoň 3 zákazníky, kterým v uplynulých 3 letech dodal celkem (nikoliv každému jednotlivě) alespoň 50% vypsání množství?

**Odpověď:** Jedná se o 3 zákazníky, kterým uchazeč v uplynulých 3 letech dodal každému zvlášť plynoměry v hodnotě 50% příslušné části VZ, pro kterou uchazeč/zájemce reference prokazuje.

2. VZ „Domovní plynoměry 2014 – 2016“, „Průmyslové membránové plynoměry 2014 – 2016“, Rotační plynoměry 2014 – 2016“ a „Turbinové plynoměry 2014 – 2016“

**Otázka:**

- a) Jak má zájemce v žádosti doložit termíny dodávek pro jednotlivé části zakázky dle čl. 7.8.?
- b) Jaké přesné množství plynoměrů bude zadavatel požadovat dodat v termínu do 7 týdnů?

**Odpověď:**

- a) Zájemce doloží termíny dodávek v týdnech formou čestného prohlášení, které – nebude-li při vyjednávání ještě zvýhodněno – bude převzato do Rámcové smlouvy uzavírané s vítězným uchazečem.
- b) Zadavatel má v úmyslu poptávat plynoměry kvartálně, to znamená, že objednávka s dodací lhůtou do 7 týdnů se bude vztahovat cca k ¼ ročně poptávaného množství plynoměrů příslušného druhu – tedy části dané veřejné zakázky.  
Příklad - pokud je předpokládaný počet kusů dané části zakázky za tři roky např. 300 ks (tj. 100 ks/rok), pak bude kvartální poptávka s dodací lhůtou max. 7 týdnů činit 25 ks.

3. VZ „Domovní plynoměry 2014 – 2016“, „Průmyslové membránové plynoměry 2014 – 2016“, Rotační plynoměry 2014 – 2016“ a „Turbinové plynoměry 2014 – 2016“

**Otázka:** Má být doložena servisní smlouva již v žádosti o účast?

**Odpověď:**

- Servisní smlouvu ani jiný doklad, který by se k ní vztahoval, není nutné doložit / předložit v Žádosti o účast (viz. odst. 7.9 KD).
- Součástí nabídky musí být čestné prohlášení podepsané oprávněnou osobou uchazeče, že má uzavřenou nebo nejpozději před uzavřením smlouvy na realizaci veřejné zakázky uzavře servisní smlouvu (na záruční a pozáruční opravy) s oprávněnou opravou atd. – viz odst. 7 Zadávací dokumentace. V nabídce je možné předložit i samotnou servisní smlouvu.

4. VZ „Domovní plynoměry 2014 – 2016“

**Otázka:** Opravdu není zájemce oprávněn podat žádost o účast ve vztahu k části zakázky 3 a současně 4, tzn. nabídnout dodávku domovních membránových plynoměrů G4 multirange pro Čechy i Moravu současně? V čl. 1 výzvy k podání nabídky je uvedena možnost podat nabídku na všechny části plnění bez omezení.

**Odpověď:** Zadavatel nepřipouští žádosti o účast/nabídky stejného uchazeče ve shora uvedené zakázce k částem 3 a 4 (viz odst. 2 KD): „Zájemce není oprávněn podat žádost o účast ve vztahu k částem zakázky 3 a současně 4. V případě ostatních částí zakázky je zájemce oprávněn podat žádost na jednu, více nebo všechny části zakázky.“

5. VZ „Rotační plynoměry 2014 – 2016“

**Otázka:** Dodavatel nemá osvědčení MID pro typ plynoměrů G 400. Je možno jeho technickou způsobilost pro dodávku tohoto typu plynoměru prokázat pomocí EHS schválení typu?

**Odpověď:** Ano, to vyplývá z ust. odst. 7.6 KD.

6. VZ „Turbínové plynoměry 2014 – 2016“

**Otázka:** V čl. 3.6 Přílohy č. 1 – Technické parametry vzorků – turbínové plynoměry je uvedeno, že součástí bude 1 snímač referenčního kola s indukčním impulsním vysílačem (VF). Může být nahrazen snímač z referenčního kola snímačem z turbínového kola?

**Odpověď:** Ne. Takovou alternativu stávající zadávací podmínky na veřejnou zakázku nepřipouští – viz příloha č. 1 KD, odst. 3.6.

7. VZ „Domovní plynoměry 2014 – 2016“, „Průmyslové membránové plynoměry 2014 – 2016“, Rotační plynoměry 2014 – 2016“ a „Turbínové plynoměry 2014 – 2016“

**Otázka:** Typová schválení, která zadavatel požaduje u všech 4 VZ v KD, nelze zejména u Turbínových plynoměrů získat s platností do konce roku 2016. Jak má uchazeč/zájemce splnění tohoto požadavku prokázat?

**Odpověď:** Typová schválení jsou součástí kvalifikace uchazeče, kterou je povinen udržovat v platnosti až do uzavření smlouvy na plnění veřejné zakázky, blíže viz § 58 zákona. Po uzavření smlouvy s vítězným uchazečem je tato záležitost již předmětem obchodně závazkového vztahu a je ošetřena v čl. II odst. 2 vzorové kupní smlouvy na plnění předmětu VZ, která tvoří přílohu č. 3 ZD ke každé VZ.

S pozdravem,



Ing. Milan Brajer  
Strategic Purchaser  
Distribution Grid&Construction Team  
RWE Transgas, a.s.  
Prosecká 855/68, 19000 Praha 9  
T (interní) (987) 3003; T +420 261 153 003  
M +420 737 200 610; F +420 261 140 003  
[milan.brajer@rwe.cz](mailto:milan.brajer@rwe.cz)

RWE Transgas, a.s.  
Limuzská 12/3135  
100 98 Praha 10 - Strašnice  
Pracoviště:  
Prosecká 855/68  
190 00 Praha 9

(7)